



我们离你最近

“天上一轮明月，地上最美人间。”
今年的中秋节与国庆节紧密相连，在这个团圆的十一长假里，由江苏今世缘酒业股份有限公司冠名，淮安日报社广告有限公司主办，淮海晚报社、淮安市大运河旅游产业发展有限公司承办的“月‘缘’之夜2023淮安市中秋拜月大典”活动，将于9月28日晚在里运河文化长廊清江浦景区九龙柱广场举行。

■融媒体记者 何剑峰 徐薇

9月28日
里运河畔九龙柱广场

相约月“缘”之夜

「最淮安」的中秋拜月

月是故乡明。中秋节是中国重要的传统节日之一，古代每逢中秋佳节，百姓都会在船头或河畔设宴赏月，设香案拜月，这是淮安地区特有的中秋民俗，吸引了文人墨客、官员商贾相聚于此，寄情诗句，抒发对家乡和亲人的思念。

为了更好地传播运河文化，弘扬民俗传统，从2009年淮安日报社举办第一届中秋拜月活动至今，经过多年不断积累与努力提升，已成为独具特色的品牌活动，被省委宣传部、省文化和旅游厅、省

文明办、省文联联合授予“百千万群众性文化品牌”称号。“每年我都会带着家人参加，既了解到中秋习俗，还能看到拜月仪式，和大家一起祈福，很开心。”家住清江浦区的刘女士说。

据主办方透露，今年的中秋拜月活动有了新的创新，将中华优秀传统文化与清江浦民俗文化巧妙结合，在展现祭月、赏月、拜月、颂月等传统民俗的同时，通过歌舞表演、舞台氛围、国风互动等形式融合展示。

传统文化的饕餮盛宴

“中秋节是团圆的日子，是幸福的节日。月圆人更圆，生活更美好。巧的是，今世缘也有一个‘缘’字。古人云：‘明月几时有，把酒问青天。’在这个喜庆的日子里，赏月、拜月怎能少得了好酒？”江苏今世缘酒业股份有限公司相关负责人表示，希望通过冠名中秋拜月活动的方式，弘扬中国传统文化，弘扬今世缘广结善缘、回报社会的文化精神。

今年的“月‘缘’之夜2023淮安市中秋拜月大典”活动，还得到了中国工商银行淮安分行、江苏摩西食品有限公司的特别支持。中秋拜月大典活动现场将全方位展示传统民俗，为市民、游客带来一场传统文化的饕餮盛宴，在月圆之夜共度佳

节。
9月28日晚上，主办方将在现场布置直径4米的梦幻“超级月亮”，以明月寄相思。“古筝表演艺术家将在‘超级月亮’下，演奏美妙的传统曲目，打造最浪漫的中秋赏月打卡地。”主办方介绍。

文艺节目中有欢快的舞蹈、激昂的中华武术、磅礴大气的歌曲、声情并茂的诗朗诵，还有专门为中秋佳节排练的舞台剧。当然，当晚的核心还是传统拜月仪式。

中秋美食，月饼必不可少。主办方透露，今年的活动现场，还将和广大市民共同品尝极具淮安本土特色的超级大月饼。

硬核礼遇人才
燃动消费信心

淮安人才购物节暨金秋人才招聘会

时间:9月22-24日
地点:淮安国际博览中心(食博馆)

指导单位:中共淮安市委人才工作领导小组办公室
共青团淮安市委
主办单位:淮安市人力资源和社会保障局
淮安市退役军人事务局
淮安日报社

品质楼盘近20家 / 汽车品牌50个
家居家电 / 日用百货
品牌酒水 / 名特优农产品

优选参展企业和产品 >>>

- 优质房企发放人才购房补贴，最高补贴30万元；
- 品牌车企让利人才购车，单车最大补贴车价2%；
- 淮安国企、名企现场揽才，提供岗位近千个；
- 日常消费类产品特价销售；
- 观展有惊喜相送，每天组织电动自行车抽奖。

